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Pula, 22. prosinca 2022. godine 

 

Propisane informacije: Odluke Glavne skupštine 

  

Poštovani, 

Dana 22. prosinca 2022. godine, u prostorijama Arheološkog muzeja Istre u Puli, održana je Glavna 
skupština na kojoj su bili prisutni imatelji redovnih dionica oznake ULPL-R-A koji su raspolagali s 1.157.564 
glasa što predstavlja 52,88% temeljnog kapitala koji otpada na redovne dionice s pravom glasa.  

Na održanoj Glavnoj skupštini donesene su sve odluke predložene od strane Uprave i Nadzornog odbora 
Društva, kako je to prethodno objavljeno u sklopu Poziva za Glavnu skupštinu dana 14. studenoga 2022. 
godine (https://eho.zse.hr/obavijesti-izdavatelja/view/46727). 

Nadzornom odboru Društva koji sada u proširenom sastavu broji pet članova, pridružili su se gosp. 
Alen Akšamija, poznati hrvatski financijski stručnjak i bankar te gosp. Zdravko Kačić, renomirani 
hrvatski odvjetnik na području pomorskog prava, koji će svojim stručnim kompetencijama, uz 
obavljanje zadaće nadzornog tijela, pružati podršku u budućem rastu i razvoju Društva. 

 

 

HANFA – Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga 
Franje Račkog 6 
10000 Zagreb 
 
HANFA – Službeni registar propisanih informacija 

Zagrebačka burza d.d. 
Ivana Lučića 2a 
10000 Zagreb 
 
HINA – Hrvatska izvještajna novinska agencija 
ots@hina.hr 
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Kako je istaknuto na Glavnoj skupštini, zahvaljujući predanom radu svih zaposlenika i partnera, u 
posljednje dvije godine, od nastupanja pravomoćnosti predstečajnog sporazuma 22. prosinca 
2020. godine, do održavanja Glavne skupštine 22. prosinca 2022. godine, ukupna zaduženost 
Grupe Alpha Adriatic smanjena je za gotovo 29 milijuna američkih dolara.  

Društvo i u nadolazećem razdoblju ostaje fokusirano na redovno servisiranje svojih obveza koje 
proizlaze iz predstečajnog sporazuma, povećanje svoje učinkovitosti te  širenje i razvoj poslovanja.  

 

ALPHA ADRIATIC d.d. 

 


